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Jelen vannak: Horváth Dezső polgármester
                         Papp István alpolgármester
                         Nagy Lászlóné képviselő
                         Pelikán Attila képviselő

Sümegi László képviselő
                         
Tanácskozási joggal valamennyi napirendnél jelen van:

Dr. Szabó Tímea jegyző

A jegyzőkönyvet készítette:  Nagy Eszter, jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről: 11 fő

Horváth  Dezső,  polgármester:  Tisztelettel  köszönt  mindenkit.  Megállapítja,  hogy  a 
Képviselő-testület 5 fővel jelen van, az ülés határozatképes, a közmeghallgatást megnyitja. 
Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a napirendi 
pontokat fogadja el.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

68/2016. (XI. 24.) HATÁROZATA

A 2016. november 24-i közmeghallgatás napirendi pontjainak elfogadásáról

Kővágóörs  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  2016. 
november 24-i közmeghallgatás napirendi pontjait az alábbiak szerint 
határozza meg:
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 I.  Beszámoló a környezet állapotáról
Előadó: Horváth Dezső, polgármester

II.   Beszámoló a Képviselő-testület 2016. évben végzett munkájáról
Előadó:  Horváth Dezső, polgármester

III.  Közérdekű kérdések, javaslatok.

I.  Beszámoló a környezet állapotáról

Horváth Dezső, polgármester: ezt a beszámolási kötelezettséget egy 1995. évi törvény írja 
elő,  mely  szerint  az  Önkormányzat  kötelezettsége,  hogy  felmérje  a  környezet  állapotát, 
illetve a Polgármesternek minden évben egyszer tájékoztatni kell a lakosságot. 
A  földrajzi  helyzetbe  nem  nagyon  kíván  belemenni,  mindenki  tudja,  hogy  milyen  szép 
környezetben laknak, a „Balatoni-riviéra” kistájhoz tartozik a település. Kővágóörs az egyik 
legnagyobb települése a Káli-medencének. Kővágóörs komoly hagyományokkal rendelkezik, 
ezeket  megpróbálják őrizni,  védeni.  Mindenki tudja,  hogy a település a Balaton-felvidéki 
Nemzeti Park része, ők óvják-védik a természeti környezetet. A környezet azért védhető és 
óvható, mert van mit védeni és óvni. Az őseik még vigyáztak a környezetre. 
Nagyon sok mindenre lehetnek büszkék. A település belterületi része nagyrészt beépített, „T” 
alakban vannak a főutak,  a  Kossuth utca és a Jókai  út.  Az épített  stílusból látszik,  hogy 
valamikor mezőváros volt a település a szebb időkben és ehhez kapcsolódva alakították ki a 
lakókörnyezeteket. A mellékutak szabálytalan ívűek. A településen mostanában nagyon sok 
ingatlan gazdát cserélt,  most van egy kis lendület, szépül a település. Ami viszont nagyon 
elszomorítja, a demográfiai hullám, ami a települést is érinti, ez azt jelenti, hogy a fiatalok 
jelentős  része  nem  tud  megmaradni  a  településen,  munkahelyeket  igazán  nem  tudtak 
teremteni, túl nagy lehetőség nincs is erre, ami adódik a fokozott tájvédelmi funkcióból is,  
elég keményen befolyásolja ez az itteni ténykedéseket, nem igazán lehet ipari tevékenységet 
folytatni  e  miatt,  mezőgazdasági  tevékenységet  lehetne  folytatni,  de  abból  meg  nehéz 
megélni. 
Működtetnek óvodát, régebben volt iskola is, sőt még középiskolai kollégium is van, amit az 
Egyház visszakapott. Régen sok minden volt a településen, 2600 fő lakta a települést, most 
viszont kb. 800 fő van, természetesen ide bele érti Pálköve településrészt is. 
Feladatuk, hogy ezt a környeztet ápolják és védjék, és minden tőlük telhetőt elkövessenek, 
hogy ez így maradjon vagy javuljon. A légszennyezettségi adatok megfelelők, de nagyon 
nincs  olyan  tevékenység,  amitől  rossz  lehetne,  esetleg  a  kamionforgalom  okozhat  némi 
szennyezést. 
Szerencsére  rendelkeznek  természeti  értékekkel  is,  gondol  itt  a  két  kőtengerre,  amiket 
érdemes megnézni, vagy egy Kornyi-tó, ami elég szép természeti érték, melynek régen egyéb 
hasznosítása volt. Jobban díjazta azt, amikor ott horgászni is lehetett, most már természetesen 
visszakerült  a  természetbe,  úgymond a vad természet  martalékává vált.  Nagyrésze nádas, 
madarak és különböző állatok költőhelyévé vált. Rendelkeznek tanösvénnyel is, amin végig 
lehet járni, barangolni a medencét. Kerékpárút sajnos nem érinti  a települést,  de a tervek 
alapján lehet rá esély. Nem bánnák, ha úgy lenne, de ez még csak terv. Örülhetnek, hogy 
ilyen szép helyen élhetnek, ezért úgy álljanak hozzá ehhez a környezethez, ahogy illik, mert 
ez a környezet olyan lesz, amilyenné az itt élők formálják. Ennyit szeretett volna elmondani. 
Kérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kinek van most kérdése?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
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II.  Beszámoló a Képviselő-testület 2016. évben végzett munkájáról 

Horváth Dezső, polgármester:  tájékoztatja a megjelenteket, hogy a Képviselő-testület a 
munkatervének  megfelelően,  a  törvényi  előírások  mezsgyéjén  haladva  folytatja  éves 
tevékenységét.  Az  idei  évben  is  megteremtették  a  működés  feltételeit,  gazdaságilag, 
erkölcsileg,  minden  tekintetben  egy  jó  Hivatal  áll  mögöttük  a  Jegyző  irányításával. 
Különösebb  gond  nem volt,  törekedtek  okosan,  gazdaságosan,  céltudatosan  és  ésszerűen 
gazdálkodni. Szeretné elmondani, hogy most is köze 30 millió forint van az Önkormányzat 
számláján  úgy,  hogy  azért  végeztek  jelentős  fejlesztéseket  is.  Tájékoztatásul  ismerteti  a 
fejlesztéseket,  elképzeléseket.  Az  év  elején  egy  közösségi  tér  építésére  pályáztak,  ez  a 
Tűzoltószertár felújítása lenne, ez egy 40 milliós projekt, melynek 10 millió forintos önrésze 
van. Most egy kicsit több lesz már, mert a pályázatíró, illetve az MVH valamilyen módon 
korrigáltatott az Önkormányzat kárára, de akkor is azt mondja, hogy ez valósuljon meg. Úgy 
néz ki, hogy a bírálat már komoly szinten van, elképzelhető, hogy a jövő év elejére ebben 
döntés  lesz.  Volt  egy  energetikai  fejlesztési  pályázat,  amelyben  a  Hivatal  épület  tetején 
napelem elhelyezését jelentette volna, itt egy 130 milliót pályáztak meg, de erről jelenleg 
csend van, nem tudnak róla semmit. A pályázatot beadták, de azóta csend van. A Könyvtár 
fejlesztés  pályázata  megvalósult  3  millió  forint  összeggel.  Tervezés  szintjén  van  a  helyi 
termékértékesítés, gondol itt a régi bolt épületre, aminek látványtervei már elkészültek, most 
már a konkrét tervezések folynak, illetve van rá pályázat kiírva. Próbálkoznának itt egy piac 
jellegű,  helyi  termék  értékesítést  megvalósítani.  Egy  másik  terve  is  volt,  ami  sajnos  a 
jogszabályi elvárások kapcsán kútba esetett, járdát szerettek volna építeni a Kossuth utcára, 
Ez egy jelentősebb fejlesztés lett volna Kővágóörsön, de tervek nélkül ezt engedélyeztetni 
nem lehet.  Sőt,  kiderült  közben, hogy miniszteri  mentesítés kell,  hogy ezt megépíttessék. 
Sajnos valószínű, hogy ez nem valósulhat meg ott. Ezután tervezték volna a jövő évben a 
Jókai utca felújítását, hát majd meglátják, mert ez csak felújítás lenne, talán ez könnyebben 
fog menni. 
A  Védőnői  szolgálat  átadás  előtt  van,  egy  teljesen  új,  jó  minőségű  védőnői  szolgálat, 
méhnyakrák szűrésre alkalmas, teljesen felszerelt helyiséggel. Bízik benne, hogy hamarosan 
a folyamat a végére ér és nemsokára át tudják adni. Ezt önerőből készített, ez közel 9 millió  
forint volt úgy, hogy rengeteg munka van benne a helyi erők részéről. 
Van egy szabadidőpark elképzelés, amely felnőttjátékokról szólna, erre is pályáztak, de ennél 
is  csend  van.  Önerőből  szeretnének  kialakítani  egy  dísztermet  a  Hivatalon  belül  a  régi 
tornaterem helyén. Sajnos ennek érzik hiányát, hiszen jó pár házasságkötés és ilyen-olyan 
rendezvény van, amihez jó lenne, ezért megpróbálják a télen ezt önerőből kialakítani a helyi 
erőkkel.  A közösségi külső térrel is foglalkoznak, az a tér, ahol a védőnői szolgálat és a 
tűzoltószertár  van,  ott  lennének  olyan  helyek,  ahová  játszóteret,  kemencét,  szabadidő 
centrumot  terveznek  ide.  Erre  sajnos  pályázati  lehetőség  nincs,  ezért  önerőből  szeretnék 
megvalósítani. A Gyógyszertár elé előtetőt készítettek, közel 400.000.- Ft-os beruházás volt.
Szinte minden jelentős történelmi eseménynek van kegyhelye, elkészült a 48-as emlékmű az 
idén, ami egy kopjafa, ezt megköszöni a készítőknek, Péter Csabának és Réti Tibornak. Ez a 
kopjafa az emlékparkban található. 
Lenne még egy gépbeszerzési pályázat, ami most indulna be. Ez azt célozná meg, hogy a 
településfenntartásra egy olyan munkagépet vásárolnának, amely egyszerűbbé tenné ezeket a 
fűnyírási feladatokat, illetve karbantartásra is használható lenne. Ez egyenlőre terv szinten 
van,  most  folyik  az  egyeztetés  a  pályázatíróval.  Az  elképzelések  között  szerepel  még  a 
közösségi tér kapcsán a Tűzoltószertárnál a lapostetős résznél egy tetőteret felhúzni, oda is 
szeretnének  egy  közösségi  teret,  vagy  akár  szálláshelyet  kialakítani.  Kővágóörs 
vonatkozásában  még  tudni  kell,  hogy  rengeteg  külterület  van,  itt  jelentős  összeggel  kell 
hozzájárulni  az útjavításokhoz, gallyazásokhoz, gyomirtásokhoz. A szemét kérdésbe most 
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nem szeretne belemenni, nagyon nehéz, már több variációt kidolgoztak rá. Az egész környék 
sajnos ide hordja a szemetét a temetőkhöz és az Ecséri domb két lejárójához. Ezen próbálnak 
jövőre segíteni. Többször egyeztettek már ez ügyben, például az erdőtulajdonossal is, hogy 
engedjen meg egy gyűjtőpontot kialakítani az erdőben, de ez azt is eredményezheti, hogy 
mindenki oda fogja hordani a szemetét. Lehet, hogy mindenhova kamera kell majd. 
Pálkövén az idén inkább a strandon voltak jelen a fejlesztés vonatkozásában, megújultak a 
strandi játszótéren a játékok, ami már időszerű volt. Ez egy közel 1 millió forint értékben 
történt. A büfék előtt egységes előtetőt építettek, amely szintén önerőből valósult meg. A 
szennyvizet elvezették a büfék előtt  a szennyvíztárolókhoz, ami szintén önerős beruházás 
volt. A Bajcsy-háznál szobrot avattak. A strand elérte a Kék hullám minősítésnek az első 
csillagát,  az erre adott  zászló már sajnos el  is  lopták.  Sajnos a Pálkövei napon rendezett 
rendezvényen  ezzel  a  zászlóval  már  nem  tudtak  büszkélkedni.  A  sétány  tervezését  már 
elkezdték, egy pályázatíró cég annyira elkészítette, hogy pályázathoz benyújtható legyen és 
most van a Balatoni Fejlesztési Tanács által kiírt pályázat, amivel a sétányt preferálja. Ebben 
próbálnak pályázni.  Itt  vannak olyan területek,  amelyek nem az Önkormányzaté,  ezekkel 
vannak problémák. Hajnos úr másodfokon is elveszítette a perét, nem tudja, hogy hova tudna 
még menni. Kiderült, hogy Hajnos úr úgy vette meg a területet, hogy az épület elhelyezése 
akkor már tudott volt, tehát erről neki is tudnia kellett volna. 
Biczók József a temető ravatalozóban megcsinálta a faragást, egy diófára faragott képet, ami 
nagyon szép lett, és ezúton is szeretné megköszönni. Ő is társadalmi munkában készítette ezt.
A  múltkor  felbosszantotta,  hogy  egy  volt  kővágóörsi  lakos  amikor  a  temetőben  járt, 
lefényképezte a temető előtti szemétlerakást és azonnal feltette egy közösségi oldalra, hogy 
itt  mekkora  szemétdomb  van,  mintha  az  Önkormányzat  tehetne  erről.  Jópáran 
megválaszoltak  erre,  de  mindenki  tudja,  hogy  mekkora  probléma  ez  a  településen. 
Kővágóörsnek  van  a  medencében  a  legnagyobb  külterülete,  Révfülöpön  azért  csak  van 
mozgás, ott nem merik letenni a szemetet, ezért elhozzák ide. Nem akar személyeskedni, 
nem  csak  Révfülöpről  hordják  ide,  hanem  más  településekről  is.  Most  próbálkoznak 
kamerarendszerrel,  erre  már bízott  meg vállalkozót.  A strandon is  próbálkoznak Pálköve 
vonatkozásában is. 
Örül annak, hogy mindig egy kicsit előre mennek. A fejlesztési források még megvannak, 
bízik benne, hogy a jövőben is így lesz. Ez a Testület már elmondhatja magáról, hogy nem 
egy felszámoló testület, hanem azért a fejlesztésekre orientált, illetve megteremtette a stabil 
gazdálkodás  pénzügyi  alapjait  is.  Itt  szeretné  megköszönni  Sümegi  Lászlónak  és  Szabó 
Lajosnak a Tűzoltóegyesület munkáját és tevékenységét. Szerencsére mostanában nem kellett 
nagy vizet szivattyúzni,  mint  tavasszal,  amikor hetekig szivatták a vizet a nagy esőzések 
miatt a Zöldfa utcában és környezetében, ahol az elődök megszűntették a vízgyűjtőket és 
most ezzel van a küzdelem. Ott az a baj, hogy ők vannak a legmélyebb ponton. 
Van még egy másik civil szervezet, a Polgárőrség, akiknek száma 3 fiatallal gyarapodott, 
aminek nagyon örül. Jók ezek a szerveződések, mert összefogják a fiatalokat. Megköszöni 
mindkét civil szervezet munkáját.
Vannak Népfőiskolai  rendezvények, csak sajnos az idősek már nem jönnek el  egy kevés 
réteget kivéve, a fiatalokat meg nem tudja mi érdekli, nem jönnek el. 
Ami  még  szomorú,  hogy  nagyon  kevés  a  gyerek  az  óvodában.  11  kisgyerek  van.  A 
településen jó képességű gyerekek is  vannak,  különböző továbbképző intézményekben jó 
eredménnyel szerepelnek, pl. jogász is van, aki így hirtelen eszébe jutott. 
Megköszöni, ennyit szeretett volna a napirenddel kapcsolatban elmondani. 
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III. Közérdekű kérdések, javaslatok

Papp István, alpolgármester:  Révfülöpön megszűnt a Takarékszövetkezet, ezért kellene 
foglalkozni azzal, hogy egy terminált, bankjegyautomatát vagy a Takarékszövetkezet, vagy a 
Posta  révén  tudnának  a  falunak  valahogy  megoldani.  Igazából  csak  Révfülöpre  tudnak 
menni, ahova nem szívesen mennek az idősek. A következő automata Zánkán van. Itt a Posta 
pénzügyeket bonyolítani kicsi, egy személy van, aki biztosításokkal is foglalkozik, de egy 
terminállal meg lehetne oldani egy gyors pénzfelvételi lehetőséget. Kellene ezzel foglalkozni 
a közeljövőben. 

Horváth Dezső, polgármester: el szeretné még mondani, hogy Pálkövén természetesen a 
szennyvízkérdés továbbra is napirenden van, meg vannak újítva a tervek, nem tudni pénz 
mikor lesz.

Zsigovits Edit, lakosság részéről:  ahhoz a gondolathoz szólna, hogy kevesen vannak itt, 
valójában nincs hír. Pár évvel ezelőtt körbe járt Pálkövén is a hivatali autó hangszóróval, 
főleg  ez  nyáron  volt  jelentős,  amire  felfigyeltek  az  emberek.  Pálkövén  is  van  egy 
hirdetőtábla, ahova vagy ki vannak téve a hírek, vagy nem, vagy meg sem nézik az emberek. 
Ha most is lenne a falubuszon egy hangszóró, akkor több hírt kapnának az emberek. A maga 
részéről  is  tapasztalta,  hogy  a  kitett  hirdetményeket  lelopják,  letépik,  így  van  ez  az 
önkormányzati hírekkel is. Lehet, hogy eljönne ide egy nagyobb létszám is, csak az emberek 
nem tudnak róla. 

Horváth Dezső,  polgármester: meg tudják oldani  ezt,  bár  Pálkövén most  nem lehetnek 
többen 16 főnél, de megoldják.
Azt még elfelejtette megemlíteni, hogy helyi újság fog megjelenni a településen közérdekű 
információkkal, az első száma decemberben jelenik meg. Iván Katalin nyugdíjas pedagógus 
lesz a szerkesztője, ő a gesztora ennek az egész kérdésnek. Többen vannak, akik nem bánnak 
az internettel, vagy nincs is nekik, így ők is tájékozódhatnak a településen történtekről. 

Zsigovits  Edit,  lakosság  részéről:  nagyon örül  a  hírnek,  de  jó  volna,  ha  ez  az  újság 
Kővágóörs honlapjára is felkerülhetne, online is megjelenne. 
Pálköve  részéről  is  örömmel  hallja  ezeket  a  fejlesztéseket,  jó  hallani,  hogy  megmozdult 
valami Kővágóörs egészében. Pálkövén is elhangzottak kifogások, ugye nincs sok minden. 
Amiket továbbítottak felé, azokat elmondaná. A Pálkövei utcának az a kis szakasza, ami ott  
félbemaradt,  azt  kifogásolták.  Most,  hogy  az  út  többi  része  jó,  most  meg  rettenetes 
sebességgel mennek. Kérnének fekvőrendőrt. 

Horváth  Dezső,  polgármester:  A  félbemaradt  szakaszt  jövőre  folytatni  fogják.  A 
fekvőrendőr  kérdése  nem  egyszerű.  Már  megérdeklődte,  egy  sor  előírás  van  ahhoz.  A 
Tölgyfa utcában korábban elhelyezett  fekvőrendőr teljesen törvénytelenül van elhelyezve, 
nem volt jelezve táblákkal. Ha ott valami baleset történik, az nagy gondot fog jelenteni. Nem 
egyszerű ez, nem is nagyon támogatják már a fekvőrendőr kihelyezését. Körbe fogják járni 
ezt a kérdést. 

Dr. Szabó Tímea, jegyző: az utóbbi időben a Rendőrkapitányság is és a Közútkezelő is 
megkereste  azzal  az  önkormányzatokat,  hogy  felhívja  a  figyelmet  arra,  hogy  a  helyi 
közutaknál a közlekedés rendjét az Önkormányzat határozza meg és ezt időnként felül kell 
vizsgálni. Ehhez úgy gondolja szükséges szakember igénybevétele is, ezért úgy tervezi, hogy 
a költségvetések tervezése kapcsán kérnek erre majd ajánlatot, mert akár az egész településre 
ráférne egy ilyen felülvizsgálat.
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Horváth Dezső, polgármester: ezt körbe fogják járni. A busz kérdéssel már nem is érdemes 
foglalkozni, az szinte esélytelen.

Zsigovits Edit, lakosság részéről: nem akar ellene beszélni, mert szintén öreg, de azért azt a 
távolságot, amit le kell menni a buszig, azt pl. Révfülöpön is le kell menni, ott is le kell jönni  
a hegyről a buszmegállóig. Tudja, hogy itt mi a gond, de hova tennék a buszmegállót? Ahova 
tették, az sincs jó helyen, mert oda is el kell menni 1 km-t, mindenkinek az ajtajába meg nem 
lehet buszmegállót tenni. 

Horváth  Dezső,  polgármester:  ez  érdekes  dolog  volt.  Év  végén  vannak  különböző 
egyeztető fórumok a tapolcai járásnál a buszközlekedés menetrendi egyeztetése kapcsán, és 
akkor azt mondták, hogy menjen be a busz a régi nyomvonalon, menjen be ott a rakodónál, 
megállna. Mérték, hogy mennyien ülnek a buszon a déli órákban Pálkövén. Ezt azért nem 
tartotta fairnek. Indokolták azzal, hogy nem is közlekedik senki a busszal, mit szeretne. Nem 
tudnak  ellene  tenni  semmit.  Azt  mondta,  hogy  ha  az  egyik  busz  eljönne  egy  vonathoz 
alkalmazkodva Pálkövéig az Ivóka borozó felé, Pálkövének már az is segítség lenne, de azt 
sem  lehet  elérni,  ilyen-olyan  sziget  kialakításokra  hivatkoznak.  Nagyon  nehéz  bármit  is 
elérni.  Saját  maga  tapasztalja,  hogy  magándolgokat  sokkal  előbb  el  lehet  intézni,  mint 
hivatali dolgokat. A védőnői szolgálattal  - ami most nagyon mélyen érintette -  egy éve 
küzdenek, és még nem tudták átadni. Az építési engedély tett egy kanossza járást. Sajnos 
reklamálni sem lehet. 
A  közlekedési  táblák  elhelyezése  sem  egy  egyszerű  dolog,  azt  is  meg  kell  terveztetni, 
szakérteni kell. 

Zsigovits  Edit,  lakosság részéről:  felvetődött  még a  horgászok és  a  strandon horgászat 
témája  is.  Ez  tipikusan pálkövei  ügy,  de  nagy felháborodást  keltett,  hogy a  strandon ne 
horgásszanak.  Ott  beetetnek,  mocsok,  szemét  van,  meg  minden.  Azt  mondták,  hogy 
Ábrahámhegyen nem lehet  horgászni.  Odament,  megnézte,  tényleg  egy  horgász  ott  volt. 
Magán a strandon volt legalább 25 szemétgyűjtő, és az ott  horgászók azt mondták, hogy 
olyan rendet tartanak, hogy ezért megengedik nekik, hogy ott horgásszanak.  Itt meg nem 
tartanak maguk után olyan rendet.  A horgászokra vonatkozó rendelet  előírja,  hogy olyan 
tisztaságot kell maguk után hagyni, ahogy odamentek. 

Horváth Dezső, polgármester: az is baj, hogy sátraznak is Pálkövén, és áldatlan állapotok 
vannak. Le kell zárni a vizet, mert jön a tél, a fagy, akkor majd hova mennek el WC-re, és  
egy csomó kérdés előjön, pl. hogy tönkre teszik a strandi gyepet. A maga részéről már tett 
volna drasztikus lépéseket. A strandon szinte nincs is pálkövei horgász, mind valahonnan 
jön.  Ábrahámhegyről  is  ide  járnak  horgászni.  Azok  a  szerencsétlen  emberek,  akik  az 
Önkormányzatnál dolgoznak, azzal kezdik a napot, hogy felcsatolják az utánfutót a buszra, és 
szedik  össze az  Ecséri  dombnál  a  szemetet,  amit  a  kutyák szétszednek,  utána mennek a 
strandra, ahol az emberi ürüléket takarítják fel. Ez már borzasztó. 

Zsigovits  Edit,  lakosság részéről:  felvetette  már,  hogy ki  kellene tisztítani,  bár  illegális 
mind a kettő, amit a partnál eladtak a két szarv, a kőszórás. 

Horváth Dezső, polgármester: ehhez semmi közük. A MOHOSZ szedi be az engedélyek 
árát. Az Önkormányzat által beszedett adóból csináljanak horgász helyet a MOHOSZNAK? 
Amíg polgármester lesz, erre egy fillért nem fog adni. A MOHOSZ 30.000.- Ft-ért ad egy 
éves jegyet, és azért semmit nem biztosít. Most az Önkormányzatnak legyen az a dolga, hogy 
ellássa a MOHOSZ üzletágát? Ezt nem szabad elvállalni.
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Zsigovits Edit, lakosság részéről: valamilyen változás lesz ez ügyben, a rádióban hallotta, 
hogy  13  milliárdot  szánnak  a  horgászhelyek  kialakítására.  A  baloldali  kőszórásnál 
folytatódik elvileg a sétány, csak az most még Nemzeti Park tulajdonában lévő terület. Ezt 
mindenképpen meg kellene pályázni az Önkormányzatnak.

Horváth  Dezső,  polgármester: most  egyelőre  foglalkozzanak  a  sétánnyal,  utána  meg 
foglalkozzon  a  horgászhelyekkel  az,  aki  akar,  meg  aki  horgászni  akar.  Továbbra  is  azt 
mondja,  hogy ez  MOHOSZ hatáskör.  Amikor  a  Kornyi  tónál  csinált  horgász  társaságot, 
abban  időben  elérte,  hogy  a  társaságuk  lett  Révfülöptől  egészen  Balatonrendesig  a 
horgászható  partnak  a  jogosult  kezelője,  ezért  bérleti  díjat  fizettek  a  MOHOSZ-nak. 
Engedélyt adtak a stégekre, figyelték a szemetet, voltak halőrök, akik mozogtak. Ez most 
már megszűnt, itt már nem lehet rendet tartani. Ott sátraznak a strandon, a gázpalackot oda 
teszik az újonnan lerakott térkőre, és nem érdekli őket. Valahogyan azt kell elérni, hogy ne 
lehessen horgászni a strandon. 

Zsigovits  Edit,  lakosság  részéről:   mindettől  függetlenül  el  lehetne  kezdeni  annak  a 
szarvnak az igénylését a Nemzeti Parktól, mert az állami tulajdon jelenleg. Az a part széle, és 
az  Önkormányzatnak  joga,  hogy  a  tulajdona  legyen,  mert  a  TNM  rendeletben  az  az 
Önkormányzatnak ki van jelölve sétánynak. Ezen az alapon, hogy az benne van az országos 
és a helyi rendeletben is, mint sétánynak a folytatása. A tervezők nem terveznek arra, mert 
nem az Önkormányzat tulajdona. 

Horváth Dezső, polgármester: valami elindult, a Vízisport Egyesület szeretne ott valamit, 
örül  neki.  A  fiatalember  komoly  anyagi  eszközzel  is  bevonult  ebbe  a  kérdéskörbe,  ő 
terveztet, komoly elképzelések vannak. 
A sétány 35 millió forintos költséget képvisel alapból, és nem tudják, hogy a támogatottsága 
milyen tud lenni. Jelentős önerő is kell ehhez. Most itt még egy csomó vitatott terület is van a 
sétány építése kapcsán. Nem adják csak azt úgy oda egy szerződéssel. 

Dr. Szabó Tímea, jegyző:  mivel több Önkormányzat ügyeit is ellátja, ezért elmondhatja, 
hogy az utóbbi időben nagyon rosszak a tapasztalatok. Az utóbbi időben, amit igényeltek, 
nem igazán támogatják az ingyenes önkormányzati tulajdonba adást. Lehet persze kivétel, de 
amit más önkormányzatoknál mostanában beadtak, az általában mind elutasításra került. 

Zsigovits  Edit,  lakosság  részéről:  de  ez  annyira  kis  jelentéktelen,  pici  terület,  és  már 
elrontott terület. Kővágóörs partvonala úgy van szabályozva, erre való hivatkozással lehet 
igényelni. 
Kérdezik  még  a  Pálköveiek,  hogy  az  összegyűjtött  leveleket  hova  vihetik.  Van,  ahol 
összegyűlik 30-40 zsák levél, mit csináljanak vele?

Horváth Dezső, polgármester: beviszik az erdőbe, és elrendezi a dolgát a természet, mert a 
falevél  oda  való.  Komposztálással  is  megoldható.  A  levél  nem  egy  idegen  anyag  a 
természetben. Nem kell  felhalmozni,  éppen ez a lényege,  elterítve be kell  tenni a fa alá. 
Biztosan az erdőgazdálkodó sem fog szólni, ha az erdőbe beviszik a falevelet, csak a baj az,  
hogy a falevéllel együtt mást is oda visznek, ami nem oda való. 

Zsigovits Edit,  lakosság részéről: nem lehetne megszervezni a hulladékszállítóval,  hogy 
vigyék el a zsákban kihelyezett zöldhulladékot? Budapesten ott menetrend szerint elviszik a 
gally nyesedéket is és minden ilyen jellegű hulladékot is.
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Dr. Szabó Tímea, jegyző:  ennek már többször nekifutottak, és végül soha nem lett belőle 
semmi. A hulladékszolgáltatónál most már talán rendeződik a helyzet, akkor megpróbálnak 
jövőre újra neki futni ennek az ügynek.
Papp István, alpolgármester: itt az a baj, hogy ki van jelölve a Balatonfüredi szeméttelep, 
ahova zöldhulladékot és levelet lehet lerakni. Tapolca szeméttelepre már nem is lehet lerakni. 
Ezt azért tudja, mert az üdülőkből többször szólnak, hogy hivatalosan el kell szállítania, és 
hova. Révfülöpön a Kemping mellett volt egy kijelölt gyűjtő, de szeméttelep lett belőle, ezért 
a továbbiakban az Önkormányzat sem vállalja be. Ez tényleg egy komoly probléma, meg 
kellene próbálni a Probioval valami egyezségre jutni.

Somogyi Ferenc, lakosság részéről:  visszatérve a temetői  hulladékra,  számtalan esetben 
látja,  hogy  mennyi  szemetet  visznek  oda,  és  mind  a  polgármesterre  hivatkoznak.  Azt 
mondják, hogy a polgármester úr mondta, hogy oda vigyék a szemetet. Nemegyszer látta, 
hogy a temetőben is leteszik a szemetet. 

Horváth Dezső,  polgármester:  ilyet  biztosan nem mondott  senkinek,  hogy a  temetőhöz 
vigye a szemetet. Kegyeletsértés a temetőbe szemetet elhelyezni, véleménye szerint.

Zsigovits  Edit,  lakosság  részéről: kérnék,  hogy  a  lomtalanítást  Pálkövén  júliusra  nem 
lehetne kérni? 

Dr. Szabó Tímea, jegyző: nem, annak ellenáll a szolgáltató. Direkt a szezon elején, a június, 
így is már alku volt az Önkormányzat részéről. Megkérdezik jövőre is, de nem ígérheti. 

Horváth Dezső, polgármester: Pálkövén úgy is egy hónapig tart a lomtalanítás, ezért nincs 
értelme dátumon vitatkozni, mert az ottaniak úgysem veszik figyelembe a kitűzött napot.

Zsigovits Edit, lakosság részéről: szó volt a led világításról, hol tart ez az ügy?

Horváth Dezső,  polgármester:  Jegyző asszony a  közbeszerzési  kérdéseket  megtárgyalta 
jogilag, korrekciókat hajtott végre. A közbeszerzés elindításáról a következő testületi ülésen 
fognak  dönteni.  A  szakmai  részére  vonatkozóan  több  helyen  is  voltak,  többek  között 
Gyenesdiáson is, ahol remekül működik. Sok mindenen múlik, hogy milyen a led. A lednél 
még az is baj, hogy a gallyak is zavarók, mint pl. Pálkövén, ennek sok technikai kérdése van, 
amibe nem akar belemenni. Majd meglátják, próbálkoznak, a jövő útja a led. A Révfülöpi 
műszakos  kollégával,  Müller  Mártonnal  elment  Gyenesdiásra  a  Polgármesterhez,  aki 
elmondta, hogy sok tárgyaláson és problémán vannak túl, de most már jól működik. 
A led-ben hisz, ezt saját maga tapasztalja az otthonában. 

Nagy Tibor, lakosság részéről: örülnek a Kultúrháznak, kedden volt a Népfőiskolának egy 
összejövetele,  ők  is  előrevetítettek  jó  elképzeléseket.  Úgy  gondolja,  ha  valami  feladatot 
meghatároznak, akkor azt nevesíteni kellene egy olyan személlyel, aki garancia rá, hogy az 
meg is valósul. A faluban nem sok változás észlelhető, és nagyon aggasztja, hogy most is 
csak ilyen kevesen vannak. Jó lenne tudni az okát, hogy miért nem jönnek el az emberek, és 
igaza van Zsigovits Editnek abban, hogy itt a kommunikáció valahogy nem működik. Régen, 
amikor a kisbíró dobolását meghallották, arra kiment mindenki. Most, ha kiírják a táblára, és 
nincs nála a szemüveg, akkor nem tudja elolvasni, de ha kap egy meghívót a kezébe, akkor 
eljön azért,  mert  közösségi  ember.  Ezeket  az  itt  elmondott  feladatokat  nem fogják tudni 
megvalósítani, ha csak ennyien lesznek. A Testület tagjai becsületes emberek, bár ebben a 
faluban  nincs  is  nem  becsületes  ember,  de  jó  volna  tudni  az  okát,  hogy  miért  váltak 
passzívvá. A jegyzőség olyan erős, hogy szerinte a hatásköre nagyobb, mint amit csinál. A 
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gazdasági helyzete a településnek biztos, hogy stabil, és nem nyugtalanító, ezt a Polgármester 
és a Jegyző személye is garantálja, de ez nem elég. 
Oda kell figyelni az utak állapotára, mert azok rosszak. Ha a faluban elmarad a járdaépítés, 
akkor  ez  a  be  nem fejezett  szegélyrész  ez  csúf.  Valahogy  írni  kellene  egy dörgedelmes 
levelet az útért felelős társaságnak, hogy egészítsék ki ezeket az útszegélyeket. Valaki, a falu 
helyzetét figyelő személyt kellene, vagy egy csoport, akik jelzik ezeket az anomáliákat, amik 
rossz  hangulatot  keltenek  az  emberben.  Valahogy  találják  meg  a  módját  annak,  hogy  a 
rétegeket szólítsák meg, és a jövőképet egészítsék ki például azzal például, hogy a Kékkút 
felé és a Köveskál felé menő Kőhát alatti kisteleki rész bevonható lenne-e belterületnek, és a 
falu bővítést ne vegye le a napirendről ez a Testület. Ebben a faluban, ha bejön egy idegen, és 
jó benyomással távozik, szívesen idejönne lakni. Lehetne fejleszteni a falut ilyen módon is, 
és akkor lennének gyerekek is, óvodások, iskolások. Az iskolát se vegyék le a napirendről. 
Ha valamilyen formában egy-két  pedagógussal  elindulna valami kézműves képzés,  akkor 
már mondhatnák, hogy csinálnak valamit. 
Kritikaként jegyezné meg, hogy amikor a Körjegyzőség megalakult, egy kicsit többet várt a  
Körjegyzőségtől azért, mert valamikor Révfülöpön az állomás épületére ki volt írva, hogy 
Kővágóörs-Révfülöp.  Biztos,  hogy  ezt  már  nem  lehetne  kiírni,  csak  úgy  esetleg,  hogy 
Révfülöp-Kővágóörs. Kővágóörsnek adni kellene egy lehetőséget, ezért javasolja, hogy ezt 
ne hagyják ki. Felajánlja segítségét egy levél megfogalmazására. 
Ma Kővágóörsön a hagyományok és a régi értékek védelme sincs megoldva kellő módon. 
Akik megveszik a régi házakat itt  Kővágóörsön, és felújítják, azok sem védik, pl.  a régi 
kovácsműhelyt a maga részéről meghagyta volna. Erre a Testület is odafigyelhetett volna. 
Édesapja  bognár  mester  volt,  és  az  összes  szerszáma  megvan.  Már  15  évvel  ezelőtt 
felajánlotta  a  falunak,  hogy valahova tegyék oda,  és  ha valaki  vállalja,  a  kézművességet 
lehetne vele tanítani. De nem csinálja senki, nem tudják megvalósítani, mert a kivitelezés 
körülményei nem megoldottak. 
Fontos lenne a fiatalok megbízása, ha valaki idejár a Könyvtárba, akkor hirdessenek köztük 
egy versenyt, készítsenek egy programot. Itt van ez a Kultúrházban kiállított fényképek is, 
amiket 3 ember adott össze, ez is egy jó program volt. Gyönyörű lett a Kultúrház, írni kellene 
róla.  Nem szabad az iskola ügyéről  letérni,  mert  ennek a  falunak nincs jövője,  ha  nincs 
iskola. A falubővítés a belterületbe vonáson keresztül már többször felmerült korábban is. A 
falut  fejleszteni  kell,  olyan  megosztással,  hogy  minden  feladatra  tervet,  határidőt  kell 
kiszabni, és a fiatalokat is bevonni. Ha valaki vállal egy feladatot, akkor azt vállalja, és ne a  
Polgármesternek kelljen azt megcsinálnia. Úgyis oda figyel mindenre, meg a gazdaságára is. 
Még egy dolog van, ami miatt aggódik. Befizette már a 172.000.- Ft-os csatorna rákötési 
díjat,  de  a  szomszédja  miatt  nem engedték  ott  kiépíteni.  Szó  volt  róla,  hogy  ezek  után 
visszaadják  ezt  a  pénzt  Így  szennyezi  a  környezetet,  mert  csak  emésztőgödre  van,  ezért 
valamilyen módon mégiscsak meg kellene valahogy oldani. Ezt se vegyék le a napirendről. 
Most szólt a szippantósnak, hogy szippantson egyet, meg kapott mikroorganizmusokat is, 
ami tényleg felhígít mindent. 

Zsigovits Edit, lakosság részéről: megkereste a Védegyletet egy Vámos Ágnes nevű hölgy, 
valamilyen  KFT-től.  hogy  ők  pályáznak  Kővágóörsre  egy  művelődési,  fejlesztési 
programmal. Olyanokat képzel el a megkereső, hogy a Kőtengeren 350 ember megénekeltet 
Cseh Tamás dalokkal. Hogy honnan szed erre 350 embert, az nem tudja. Állítólag 25 millió 
Ft összegre pályázott. 

Nagy Tibor, lakosság részéről: szintén beszélt a hölggyel, neki is elmondta, de itt nem erről 
van szó, ne is menjenek most bele. 
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Horváth  Dezső,  polgármester: ez  egy  Tinta  Kft.  nevű  cég,  ők  akartak  itt  fejlesztést 
végrehajtani, de valamiért nem sikerült. 

Nagy Tibor,  lakosság részéről: a  fűtőelem gyár  kérdés,  amit  a  homokgödörbe  akarnak 
csinálni, azzal mi van? Valami jogász, vagy ügyvéd gazdája van annak a területnek, hogy mit 
akarnak ott, erről azért kellene tudni, mert akkor ki vágják a fákat is. 

Horváth Dezső, polgármester:  nem tudja, mi van vele, nem tud róla, hogy megvalósulna-e. 
Egyszer volt nála egy Mátrai Gábor nevű úriember, aki egy társával tulajdonosok ott, nekik 
volt egy bemutató napelempark elképzelésük. Ráfűzték volna az épületeket is, a volt Tollas 
házat, meg az irodát, de hogy hova jutottak ezzel, nem tudja. Ez a terület magántulajdon, nem 
foglalkozott eddig sem azzal, hogy mit terveznek ott.

Németh Jenő, lakosság részéről:  most voltak itt a tulajdonosok, és meg fog létesülni, egy 
napelem bemutatót építenek. Nem gyár lesz, hanem bemutató. Tegnap is itt jártak a területen. 

Somogyi Ferenc, lakosság részéről: visszatérve a temető előtti szemétkérdésre, miért nem 
lehet szervezni társadalmi munkában a szemetet összeszedni? És ezek után, aki elszórja a 
szemetet a temető előtt, azt jelentsék az Önkormányzatnál.

Kiss Gyuláné, lakosság részéről: szeretné tolmácsolni a Pozsgai lányok meglátását a temető 
utcával kapcsolatban, mivel el kellett nekik menniük. Két kérésük van, egyrészt hiányzik az 
utcanév tábla, azt mondták, évek óta nincs meg, a másik pedig, hogy hiányzik a STOP tábla 
az utca végéről. Mondjuk, ez gyakorlatilag majdnem minden mellékutca végéről hiányzik. 

Horváth Dezső, polgármester: pótolni fogják ezeket. Ugye ez érinti a költségvetést is, mert 
nem adják ingyen ezeket a táblákat. 

Kérdezi, hogy kinek van még kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Horváth Dezső, polgármester: Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, megköszöni 
a részvételt mindenki részéről, a közmeghallgatást 17:25 órakor bezárta.

Kmft.

         Horváth Dezső                                                                           Dr. Szabó Tímea
          polgármester                                                                                       jegyző
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